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MIELE PROFESSIONAL

Eπαγγελματική φροντίδα ιματισμού  
με τη γενιά The Benchmark Machines

ΤΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΡΟΥΧΩΝ Miele Professional 
καλύπτουν ανάγκες από 6,5 kg έως 32 kg και 
διαθέτουν τις υψηλότερες στροφές στυψίμα-
τος παγκοσμίως (g factor 704), που ελαχιστο-
ποιούν το υπόλοιπο υγρασίας (43%).

Tην κορυφαία πρόταση της Miele για το 
επαγγελματικό πλύσιμο και στέγνωμα του 
ιματισμού συνιστά η γενιά The Benchmark 
Machines. Τα πλυντήρια ρούχων για φορτία 
10 έως 20 kg θέτουν νέα δεδομένα με τη σει-
ρά Performance Plus, που απαιτεί πολύ λι-
γότερη ηλεκτρική ενέργεια και νερό από τις 
συμβατικές συσκευές.

20% ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ 30% 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Τα Benchmark Machines, αποτελούνται από 
τις σειρές Performance και Performance 
Plus. O νέος μηχανισμός πλύσης EcoSpeed, 
ο οποίος βασίζεται σε διαφορετικές ταχύτη-
τες περιστροφής, συμβάλλει στον βαθύ καθα-
ρισμό του ιματισμού. Ο πατενταρισμένος ανο-
ξείδωτος κυψελωτός κάδος 2.0, προσφέρει 
χαμηλή κατανάλωση ενέργειας, ενώ το οβάλ 
τύμπανο των πλυντηρίων δεν έχει γωνίες, κοι-
λώματα ή σχισμές, όπου μπορούν να συσσω-
ρευτούν υπολείμματα απορρυπαντικού.

Η κορυφαία σειρά Performance Plus μπορεί 
και προσφέρει χαμηλότερη κατανάλωση νε-
ρού κατά 20% και ενέργειας κατά 30%, σε 
σύγκριση με τα μοντέλα της προηγούμενης 
γενιάς. Τα κορυφαία μοντέλα Performance 
Plus σε ανοξείδωτο διαθέτουν πάνω από 90 
σταθερά προγράμματα πλύσης, ειδικά πακέτα 
προγραμμάτων για τον τουρισμό, ειδικά προ-
γράμματα απολύμανσης που συμμορφώνο-
νται με το Ινστιτούτο RKI και επιπρόσθετες 
κενές θέσεις στη μνήμη για εξατομικευμένα 
προγράμματα. Όλες οι σειρές διαθέτουν τον 
νέο πρακτικό πατενταρισμένο μηχανισμό για 
το κλείδωμα της πόρτας.

ΝΕΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ
Οι νέοι πίνακες χειρισμού επιτρέπουν την 
εξατομικευμένη προσαρμογή του προγράμ-
ματος. Η νέα έγχρωμη οθόνη πλήρους αφής 

M Touch Pro Plus των μοντέλων Performance 
Plus προσφέρει ελεύθερα προγραμματιζόμε-
νες ρυθμίσεις για κάθε απαίτηση του χρή-
στη. Η λεία και εύκολη στον καθαρισμό οθό-
νη ανταποκρίνεται τέλεια ακόμη και αν ο χρή-
στης φοράει γάντια. Επιπλέον, χάρη στη μονά-
δα επικοινωνίας Connector Box συνδέονται 
εύκολα εξωτερικά συστήματα, όπως τα δοσο-
μετρικά. Ο νέος αισθητήρας 3D παρακολού-
θησης παράκεντρου φορτίου εξασφαλίζει την 
εξαιρετικά ομαλή λειτουργία των πλυντηρίων 
ρούχων, ακόμη και σε πλήρη φόρτωση. Ο μι-
κρότερος κύκλος στα πλυντήρια Performance 
Plus χρησιμοποιεί μόνο 5,9 l νερού ανά κιλό 
ιματισμού και ολοκληρώνεται μετά από μό-
λις 42 λεπτά. Νέος, επίσης, είναι ο τρόπος 
με τον οποίο ένα ποσοστό του ζεστού αέρα 
στο στεγνωτήριο επιστρέφει στον κάδο χάρη 
στο ΑirRecycling Flex. Αυτό εξασφαλίζει τέ-
λεια αποτελέσματα στεγνώματος σε συνδυ-
ασμό με χαμηλή κατανάλωση ενέργειας, μι-
κρότερους κύκλους και πιο ήπια επεξεργασία 
του ιματισμού.

ΟΦΕΛΟΣ €3,4 χιλ. ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ
Δυνητικοί ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξα-
σφαλίσουν τώρα όφελος έως €3,4 χιλ. στα 
κορυφαία επαγγελματικά πλυντήρια ρούχων 
The Benchmark Machines αναβαθμίζοντας 
τις υπηρεσίες τους με την προωθητική ενέρ-
γεια #TheMieleWay έως τις 31 Δεκεμβρίου 
2023.



https://www.youtube.com/@noticecontentservices8130
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ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΩ – ΑΛΛΑΖΩ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ

Παράταση για τις αγορές μέχρι τις 24 Οκτωβρίου

ΠΑΡΑΤΑΣΗ μέχρι και την 24η Οκτωβρίου 
δόθηκε για τις αγορές νέων Ηλιακών 
Θερμοσιφώνων του προγράμματος 
"Ανακυκλώνω – Αλλάζω Θερμοσίφωνα".

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, λαμβάνο-
ντας υπόψη τις πραγματικές συνθήκες που 
έχουν δημιουργηθεί σχετικά με την εξέλιξη 
του προγράμματος στα πλαίσια των χρονικών 
δυνατοτήτων και κατ’ εφαρμογή των όρων 
του, κρίθηκε αναγκαία η παράταση των ορο-
σήμων του "Κύκλος # 1 – Ένταξη # 1" του προ-
γράμματος κατά 20 ημέρες.

Η νέα καταληκτική ημερομηνία αγορών είναι 
η 24η Οκτωβρίου 2023, ενώ η αρχική κατα-
ληκτική ημερομηνία ήταν στις 4 Οκτωβρίου 
2023.

ΟΙ ΝΕΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ
Με την παράταση του προγράμματος μεταφέ-
ρονται και οι αντίστοιχες ημερομηνίες ορό-
σημα του προγράμματος ως εξής:
• Περίοδος αγορών: Αγορές με χρήση 

επιταγών του προγράμματος μπορούν 
να γίνονται από τους ωφελούμενους 
μέχρι και την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2023 
(ορόσημο λήξης αγορών)

• Λήξη εξαργύρωσης δεσμευμένων 
επιταγών: Οι επιταγές οι οποίες είναι 

σε κατάσταση "Δέσμευσης σε έμπορο" 
κατά την καταληκτική ημερομηνίας 
εξαργυρώσεων έχουν δυνατότητα 
εξαργύρωσης μέχρι και την Τετάρτη 8 
Νοεμβρίου 2023

• Παράδοση παλαιών συσκευών από 
ωφελούμενους: Παραδόσεις παλαιών 
συσκευών προς ανακύκλωση από 
τους ωφελούμενος στους εμπόρους 
μπορούν να γίνονται έως και την 
Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023. Ειδικά για 
τις εξαργυρώσεις των δεσμευμένων 
σε έμπορο επιταγές, οι παραδόσεις 
παλαιών συσκευών προς ανακύκλωση 
από τους ωφελούμενος μπορούν 
να γίνονται έως και την Πέμπτη 23 
Νοεμβρίου

• Μεταβατική περίοδος: Δυνατότητα 
επιστροφών / ακυρώσεων συναλλαγών 
στο πλαίσιο του προγράμματος, όπως 
ειδικότερα ορίζεται στην ενότητα 8, 
μπορούν να πραγματοποιούνται μέχρι 
την Πέμπτη 23 Νοεμβρίου (ορόσημο 
λήξης μεταβατικής περιόδου). Εντός 
του ίδιου διαστήματος επιτρέπεται κατ’ 
εξαίρεση η αγορά νέων συσκευών (νέα 
εξαργύρωση) μόνο για τις επιταγές 
που ακυρώθηκαν μετά το ορόσημο 
λήξης αγορών (εντός της μεταβατικής 
περιόδου)



Η
Ο

Μ
Ε

SMEs DAILY 6

SMART READINESS VOUCHERS

Υπερ-υψηλές ταχύτητες για 120.000 ακίνητα  
- Ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων

YΠΕΡ- ΥΨΗΛΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ αποκτούν 
120.000 ακίνητα μέσω του προγράμματος 
Smart Readiness Vouchers του υπουργεί-
ου Ψηφιακής Διακυβέρνησης. Όπως αναφέ-
ρεται σε σχετικό δελτίο Τύπου πρόκειται για 
ένα σημαντικό έργο με κοινωνικό και ανα-
πτυξιακό πρότυπο, συνολικού προϋπολογι-
σμού €100 εκατ. που χρηματοδοτείται από 
το Ταμείο Ανάκαμψης και υλοποιείται από την 
Κοινωνία της Πληροφορίας.

ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
Οι ενδιαφερόμενοι μέσω της πλατφόρμας 
smartreadiness.gov.gr μπορούν να υποβάλ-
λουν μέχρι την Δευτέρα 30 Ιουνίου 2025 την 
αίτησή τους, για τα κτίρια που είναι επιλέ-
ξιμα στο πλαίσιο της Δράσης "Ετοιμότητα 
Υποδομών για Έξυπνα Κτίρια (Smart 
Readiness)".
Στόχος του Προγράμματος είναι η αναβάθμι-
ση της "έξυπνης ετοιμότητας" του υφιστάμε-
νου κτιριακού αποθέματος της χώρας μέσω 
της δημιουργίας σύγχρονων ψηφιακών υπο-
δομών. Με τον τρόπο αυτό θα ενισχυθεί η δι-
είσδυση ευρυζωνικών υπηρεσιών υπερυψη-
λών ταχυτήτων στα κτίρια και η διασύνδεση 
τους με έξυπνους μετρητές των δικτύων κοι-
νής ωφέλειας (ηλεκτρισμού, φυσικού αερίου) 

χωρίς την ανάγκη σημαντικών πρόσθετων ερ-
γασιών εκ μέρους των διαχειριστών δικτύων 
κοινής ωφέλειας.

Πρακτικά, αυτό σημαίνει ότι μετά την ανα-
βάθμιση υπάρχει η δυνατότητα εγκατάστα-
σης και επικοινωνίας κατάλληλων αισθητή-
ρων που θα δίνουν στοιχεία για την ασφάλεια 
του κτιρίου, θα ελέγχουν την ορθή λειτουρ-
γία και θα παρέχουν μετρήσεις σχετικά με 
το περιβαλλοντικό αποτύπωμα των βασικότε-
ρων κοινόχρηστων εγκαταστάσεων των κτιρί-
ων, όπως το λεβητοστάσιο κεντρικής θέρμαν-
σης και ο ανελκυστήρας.

ΕΠΙΛΕΞΙΜΑ ΚΤΙΡΙΑ
Επιλέξιμα κτίρια είναι οι μονοκατοικίες και 
οι πολυκατοικίες με βάση τις ακόλουθες 
προϋποθέσεις:
• Βρίσκονται εντός της Περιοχής 

Παρέμβασης
• Δεν διαθέτουν ήδη ενδοκτιριακή οπτική 

καλωδίωση
• Δεν είναι επιλέξιμα και εξαιρούνται 

από τη δράση τα κτίρια ιδιοκτησίας του 
Δημοσίου, των Νομικών Προσώπων 
Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και των 
Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου 
(ΝΠΙΔ) του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα

ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ
Όπως αναφέρεται, για την ένταξη ενός κτι-
ρίου στο πρόγραμμα ο διαχειριστής επιλέγει 
εγκαταστάτη από τους εγγεγραμμένους στο 
μητρώο του προγράμματος, ο οποίος δρα-
στηριοποιείται στην περιοχή που βρίσκεται 
το κτίριο. Ακολούθως, ο εγκαταστάτης επι-
σκέπτεται το κτίριο, προσδιορίζει τις εργασί-
ες που πρόκειται να εκτελεστούν και υποβάλ-
λει την προσφορά προς τον διαχειριστή. Μετά 
την αποδοχή εκ μέρους του διαχειριστή της 
προσφοράς, ο εγκαταστάτης αναλαμβάνει την 
υποβολή αίτησης έκδοσης Voucher, σύμφω-
να με τον οδηγό προγράμματος
Αξίζει να σημειωθεί ότι τα προς επιδότηση 
κτίρια προκύπτουν από τα στοιχεία που υπο-
βάλλουν οι τηλεπικοινωνιακοί πάροχοι. Το πο-
σό της ενίσχυσης εξαρτάται από τους ορό-
φους που απαρτίζουν το κτίριο και τις επι-
λέξιμες εργασίες, με τον ενδεικτικό μέσο 
όρο του ποσού ενίσχυσης να κυμαίνεται στα 
€840.

https://smartreadiness.gov.gr/
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ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ η προθεσμία υποβολής αιτή-
σεων συμμετοχής στον διαγωνισμό καινοτο-
μίας Innovation Hub 2023 της BASF, έως 
τις 13 Οκτωβρίου 2023. Ο διαγωνισμός διορ-
γανώνεται από την χημική εταιρεία, για τρί-
τη χρονιά, με την υποστήριξη του Συνδέσμου 
Ελληνικών Χημικών Βιομηχανιών.

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ
Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε start-ups κα-
θώς και νέες και νέους ερευνητές και επιστή-
μονες, από 11 χώρες της κεντρικής και νότι-
ας Ευρώπης, συμπεριλαμβανομένης και της 
Ελλάδας. Φέτος, το θέμα του διαγωνισμού 
εστιάζει στις λύσεις εκείνες που συμβάλ-
λουν στον πράσινο τεχνολογικό μετασχημα-
τισμό (cleantech), την κυκλική οικονομία και 
τη βιώσιμη γεωργία.

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των 
αιτήσεων, στις 13 Οκτωβρίου 2023 τα μεσά-
νυχτα, η επιτροπή αξιολόγησης θα επιλέξει 
τις καλύτερες προτάσεις από την Ελλάδα, την 
Βουλγαρία και την Ρουμανία. Τον Νοέμβριο, 

οι επιλεγείσες προτάσεις θα διαγωνιστούν 
στον τοπικό τελικό, όπου και θα αναδειχθούν 
οι δύο καλύτερες. Στη συνέχεια, οι δύο νική-
τριες ομάδες θα συμμετέχουν στον μεγάλο 
τελικό, μαζί με τους νικητές από χώρες της 
κεντρικής και νότιας Ευρώπης.
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν μεμονωμένοι ή 
ομάδες ερευνητών και επιστημόνων, καθώς 
και νεοφυείς επιχειρήσεις. Βασική προϋπό-
θεση για τη συμμετοχή είναι η υποβληθείσα 
πρόταση, άμεσα ή έμμεσα, να συμβάλλει στην 
αντιμετώπιση περιβαλλοντικών προκλήσεων
στον πράσινο τεχνολογικό μετασχηματισμό 
(cleantech) την κυκλική οικονομία και τη βι-
ώσιμη γεωργία, όπως για παράδειγμα οι ανα-
νεώσιμες πηγές ενέργειας για βιομηχανικές 
εφαρμογές, οι εναλλακτικές μέθοδοι για την 
παραγωγή τροφίμων και μικροφυκών, και οι 
ανακυκλώσιμες και βιοδιασπώμενες λύσεις 
για καθημερινή χρήση.

Περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνι-
σμό, τους όρους και τον τρόπο συμμετοχής 
είναι διαθέσιμες εδώ. 

BASF INNOVATION HUB 2023

Αιτήσεις συμμετοχής έως τις 13 Οκτωβρίου

https://www.join-innovationhub.com/
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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ 
NEWSLETTER  
ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μέχρι τη Δευτέρα οι αιτήσεις για πρόγραμμα 
απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας νέων  
με 100% επιδότηση

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ, 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, λήγει η προθε-
σμία για την υποβολή αιτήσεων επιχειρήσε-
ων για συμμετοχή στο "Πρόγραμμα απόκτη-
σης επαγγελματικής εμπειρίας για άνεργους 
νέους, 18-29 ετών, στις Περιφέρειες Αττικής 
και Κεντρικής Μακεδονίας".

Στόχος της δράσης, διάρκειας 7 μηνών, εί-
ναι η ενίσχυση της πρόσβασης των νέων 
στην αγορά εργασίας μέσω της επιδοτούμε-
νης απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας. Η 
ΔΥΠΑ καταβάλλει μηνιαία αποζημίωση ίση με 
τον κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές 
εισφορές), καθώς και αναλογία δώρων εορ-
τών και επιδόματος αδείας.

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
Ωφελούμενοι είναι άνεργοι 18-29 ετών, από-
φοιτοι τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαί-
δευσης, εγγεγραμμένοι στα μητρώα ΔΥΠΑ 
των Περιφερειών Αττικής και Κεντρικής 
Μακεδονίας.

Η διαδικασία είναι απλή:
• Η επιχείρηση που ενδιαφέρεται να 

συμμετάσχει, υποβάλλει ηλεκτρονική 
αίτηση στην οποία προσδιορίζει τον 
αριθμό των θέσεων που διαθέτει, καθώς 
και τις ειδικότητες και το εκπαιδευτικό 
επίπεδό τους

• Η ΔΥΠΑ επιβεβαιώνει ότι η επιχείρηση 
πληροί τις προϋποθέσεις

• Οι εργασιακοί σύμβουλοι της ΔΥΠΑ 
υποδεικνύουν υποψηφίους σύμφωνα 
με τα απαιτούμενα προσόντα της κενής 
θέσης

• Η επιχείρηση επιλέγει τον ωφελούμενο 
και υπογράφουν συμφωνητικό 
συνεργασίας

Το  πρόγραμμα ,  προϋπολογ ισμού 
€100.500.000, συγχρηματοδοτείται από 
το Ελληνικό Δημόσιο και το Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο/Πρωτοβουλία για την 
Απασχόληση των Νέων στο πλαίσιο του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος "Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια 
βίου Μάθηση 2014 - 2020".

Για τη Δημόσια Πρόσκληση και για περισσό-
τερες πληροφορίες, εδώ.
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